



Ο ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΘΕΛΕΙ ΣΤΙΣ ΦΑΝΕΛΕΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ, ΔΕΚ ΚΑΙ ΠΑΟΚ ΝΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙ ΤΗΝ ALTER EGO

Συγκεκριμένα, η Alter Ego σκοπεύει να διαφημιστεί σε όλες τις έδρες του πρωταθλήματος, ενώ το λογότυπό της θέλει να βρίσκεται σε όλες τις εμφανίσεις.



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ



sportseditor@kosmos.com.au



ΤΙΜ ΚΑΧΙΛ.. ΜΕ ΤΟ ΚΑΛΗΜΕΡΑ, ΓΚΟΛ ΓΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ!!



Δύο ομάδες αήττητες στην 2η αγωνιστική του Α-Λιγκ και αυτό δεν είναι τυχαίο. Σίδνεϊ FC και Μέλμπουρν Σίτι όπως όλα δείχνουν θα είναι οι δύο μονομάχοι για την πρώτη θέση. Άλλη ομάδα να τους απειλήσει προς το παρόν δεν βλέπουμε στον ορίζοντα. Ακόμη και η πολλά υποσχόμενη ομάδα του Τόνι Πόποβιτς χρειάστηκε την βοήθεια της διαιτησίας και δύο γκολ από τον μόνιμο σκόρερ της για να ανατρέψει το σκορ και να επιστρέψει από την Αδελαΐδα με τους τρεις βαθμούς..

Ο σκόρερ των δύο τερμάτων Μπρέναντ Σάνταλαπ έπρεπε να είχε πάρει την άγουσα προς τα αποδυτήρια για πολύ επικίνδυνο τάκλιν σε αντίπαλο πριν πετύχει το δεύτερο του τέρμα. **61.000 + 41.000 = 102.000** φιλάθλοι στα δύο από τα πέντε παιχνίδια 1ης και 2ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ και συγκεκριμένα στα ντέρμπι του Σίδνεϊ και της Μελβούρνης. Όπως λέει ο συνεργάτης των αθλητικών μας σελίδων, Γιώργος Γιώτας που επέστρεψε από τις τρίμηνες διακοπές του στην μαμά Ελλάδα, «Το πρώην ΠΟΚ είναι αδύνατο να μαζέψει τόσο κόσμο αυτήν την εποχή»...

«Πρώτη» με την φανέλα της Μέλμπουρν Σίτι και ο πρώτος σκόρερ των σοκερούς έκανε αυτό που ξέρει να κάνει καλύτερα από τον καθένα στην Αυστραλία. Πέτυχε ένα περιφημο γκολ σχεδόν από το κέντρο του γηπέδου, ανοίγοντας το σκορ στο ντέρμπι της Μελβούρνης και στην τόσο εύκολη επικράτηση της ομάδας της Σίτι, Τιμ Καχίλ.. Σίγουρα αυτό το γκολ θα κάνει τον γύρο του κόσμου και κατά πάσα πιθανότητα θα διεκδικήσει το βραβείο «γκολ της χρονιάς 2016-17»

Ένας Μπρετ Χόλμαν δεν αρκεί στο Μπρίσμπαρ να ορθοποδήσει. Η ομάδα του Τζον Αλοϊσι πτήθηκε με το βαρύ σκορ 4-0 από τους Τζετς που αγωνίζονται πιτσιρικάδες και ποδοσφαιριστές «χαμπλού μπάτσετ». Οι Roars αυτή τη

χρονική στιγμή δεν έχουν άμυνα, δεν έχουν τερματοφύλακα, ενώ έχουν προπονητή περιορισμένων δυνατοτήτων..

Ψάχνουμε να βρούμε τον Μπερρίσα στο ντέρμπι.. αλλά ήταν άφαντος. Κι όμως μπήκε στον αγωνιστικό χώρο μαζί με τους άλλους συμπαίχτες του που και αυτοί ήταν σκιές του εαυτού τους. Τόσο άσχημο παιχνίδι της Μέλμπουρν Βίκτορι δεν έχουμε ξαναδεί. Ελπίζουμε να είναι το τελευταίο..

Σε μορφή του αγώνα Γκλόρι- Φοίνικας ανεδείχθη ο Λιάμ Ρέντι με τις φανταστικές του αποκρούσεις στην νίκη με 2-0 στο Πέρθ, απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα όπως είναι αυτή του Γουέλινγκτον.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Γουέστερν Σίδνεϊ 1-2

Σίδνεϊ FC – Σέντραλ Κοστ 4-0

Μέλμπουρν Βίκτορι – Μέλμπουρν Σίτι 4-1

Νιούκαστλ Τζετς – Μπρίσμπαρ Ρόαρ 4-0

Πέρθ Γκλόρι – Γουέλινγκτον Φοίνιξ 2-0

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 3ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Παρασκευή 21 Οκτωβρίου

Μέλμπουρν Σίτι – Πέρθ Γκλόρι, AAMI Park 19.50

Σάββατο 22 Οκτωβρίου

Σέντραλ Κοστ – Μπρίσμπαρ Ροαρ, Central Coast Stadium 17.35

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Μέλμπουρν Βίκτορι, Coopers Stadium 19.50

Κυριακή 23 Οκτωβρίου

Γουέλινγκτον Φοίνιξ – Σίδνεϊ FC, Westpac Stadium 17.00

Γουέστερν Σίδνεϊ – Νιούκαστλ Τζετς, Spotless Stadium 19.00

Βαθμολογία Α-Λιγκ 2ης Αγωνιστικής

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ FC	2	2	0	0	8-0	6
2 Μέλμπουρν Σίτι FC	2	2	0	0	5-1	6
3 Νιούκαστλ Τζετς	2	1	1	0	5-1	4
4 Πέρθ Γκλόρι	2	1	1	0	5-3	4
5 Γουέστερν Σίδνεϊ	2	1	0	1	2-5	3
6 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	2	0	1	1	2-3	1
7 Μέλμπουρν Βίκτορι	2	0	1	1	2-5	1
8 Σέντραλ Κοστ	2	0	1	1	3-7	1
9 Μπρίσμπαρ Ροαρ	2	0	1	1	1-5	1
10 Γουέλινγκτον Φοίνιξ	2	0	0	2	0-3	0



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Πορτογάλος και όχι Ισπανός..

Τελικά δεν είναι Ισπανός, είναι Πορτογάλος ο νέος τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ που αναλαμβάνει την ομάδα μετά το τέλος της συνεργασίας με τον Γκραντ Λι που πρέπει να σημειώσω ότι συνεχίζει να προσφέρει στο σύλλογο από κάποιο άλλο πόστο. Μέχρι τότε; Άγνωστο..

Γνωρίζω ότι ο νέος πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ που του παρέδωσαν οι προηγούμενοι έναν υπερχρεωμένο σύλλογο χωρίς να του το πουν ή μάλλον λέοντας του ψέματα, υποστηρίζοντας ότι οι οφειλές δεν ξεπερνούν τις \$180.000, μόνο που το χρέος ήταν σχεδόν διπλάσιο, έχει βάλει μια σειρά και έχει αρχίσει να πληρώνει τα γραμμάτια των πρώην.

Χοντρό πακέτο για τον Μπιλ Πάπας

που δεν το βάζει κάτω και συνεχίζει.. **Στα πολλά** που έχει ήδη πλήρωση θα πρέπει να προσθέσει τώρα και ένα υπερβολικά μεγάλο χρηματικό ποσό για την Πρέμιερ Λιγκ 1 για το τριετές συμβόλαιο του νέου τεχνικού που αγγίζει τις \$300.000. Αν προσθέσουμε τώρα και τοις αμοιβές των ποδοσφαιριστών και τις μεταγραφές που είναι απαραίτητες, καταλαβαίνουμε ότι ο Μπιλ Πάπας έχει βάλει πολύ υψηλά τον πήχη έχοντας το ίδιο υψηλές βλέψεις για το Σίδνεϊ Ολύμπικ. **Όσο τώρα** για την μεταπήδηση του Χάρη Γκαϊτατζή στους Σκοπιανούς του Ροκντάντλ, η απουσία του θα είναι εμφανής αν δεν αντικατασταθεί με ποδοσφαιριστή της δικής του κλάσης..

Westfield FFA Cup

Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 19.30

Ολύμπικ Καμπέρας – Σίδνεϊ FC, VIKING PARK, WANNIASSA, AC

Το 8000 θέσεων Viking Park της πρωτεύουσας αναμένεται να γεμίσει ασφυκτικά αύριο βράδυ στον αγώνα του Ολύμπικ Καμπέρας με τους πρωτοπόρους του Α-Λιγκ, Σίδνεϊ FC. Αν και η ομάδα του

Άρνολτ είναι το ακλόνητο φαβορί του αγώνα για το FFA Cup, ήδη έχουν πουληθεί περισσότερα από τα μισά εισιτήρια που έχουν εκδοθεί για τον εν λόγω αγώνα, που θα μεταδοθεί αποκλειστικά και ζωντανά από το Fox Sports.. Την ερχόμενη Τρίτη 25/10 για τον ίδιο θεσμό στο AAMI PARK θα επαναληφθεί το ντέρμπι της Μελβούρνης μεταξύ Βίκτορι και Σίτι...

